
Elektrifikacija Ptujskega polja in Slovenskih 
goric na vidiku 

Vprašanje razsvetljave prihaja sedaj, ko se 
radi vojne petrolej težko dobi, z vso nujnostjo 
v ospredje. Posebno v zimskem času, ko je 
zjutraj treba svetiti skoraj do osmih, zvečer 
se pa od petih zopet brez luči ne da nič na
rediti, je hudo, če ni na razpolago potrebne 
razsvetljave. 

Ta potreba po luči je končno spremenila 
mišljenje še tistih, ki so doslej z brezbriž
nostjo zrli na električno razsvetljavo, katero 
vojna ne more ovirati, kot n. pr. petrolejsko 
razsvetljavo. Ni se torej čuditi, da je prebi
valstvo ptujskega okraja sklenilo, da se pre
skrbi z električno razsvetljavo, ko je petro
lejska razsvetljava sedaj tako negotova. Ban
ski svetnik za ptujski okraj g. Franc Prelog je 
to željo ljudstva tolmačil na merodajnih me
stih in tako je banska uprava odločila, poveriti 
elektrifikacijo Ptujskega in Dravskega polja 
Zadružni elektrarni v Ptuju, ki naj izvede vsa 
tozadevno potrebna dela v sporazumu z elek
trarno Fala. 

Pretekli teden se je vršil tozadevni komisij
ski ogled, da se na licu mesta prouče načrti 
elektrifikacije, ki jih je izdelala elektrarna 
Fala. Načrti bodo izvedeni postopoma v teku 
prihodnjega leta. Električna napeljava bo šla 
iz Rač proti Podovi, Šikolam, v Cirkovce, Sv. 
Lovrenc na Dravskem polju, na Ptujsko goro 
do Majšperka; dalje iz Hajdine v Slovenjo 
vas, do Št. Janža na Dravskem polja. Druga 

zveza električnega voda bo vezala Ptuj z vas
mi občine Sv. Marko niže Ptuja, Sv. Marjeta, 
do Velike Nedelje, dočim bi naj električni vod 
iz Ptuja do Sv. Lenarta v Slov. goricah dal 
tudi krajem tega predela električno luč. 



Dela so že v teku in se gradi krajevno 
omrežje za Spuhljo, Zabovce, Markovce in 
Novo vas, kjer bo — če ne bo kakšnih poseb
nih ovir — o Božiču že zasvetila električna 
luč. Vzporedno s tem se vršijo že predpripra
ve za elektrifikacijo vasi Bukovci, Stojnci in 
Muretinci na eni strani, dočim je odbor za 
elektrifikacijo okoliša Ptujska gora, Sv. Lo
vrenc na Dravskem polju, Majšperk in Cirkov
ce na svoji zadnji seji sklenil, da skupno z 
Zadružno elektrarno v Ptuju prične z uspeš
nim delom, tako da bodo tudi ti kraji prišli do 
prepotrebne električne luči. 

Želeti je, da se vzdramijo še ostali kraji, ki 
so v bližini navedenih, kar jim bo samo v ko
rist. S pomočjo odločujočih činiteljev se bo 
ljudstvo, ki bo imelo za to voljo, vsekakor 
lahko okoristilo s to veliko gospodarsko do
brino, ki bo poleg luči lahko nudila kmečkim 
gospodarjem še potrebno pogonsko silo za 
razne kmetijske stroje, kot mlatilnice, slamo
reznice itd. Električna napeljava je torej v 
veliko korist vsemu prebivalstvu ne samo kot 
razsvetljava, ampak tudi v korist kmečkemu 
gospodarstvu kot takemu. Onim, ki so to 
vprašanje spravili z mrtve točke, pa lahko iz
rečemo priznanje za njihovo uspešno delo, ki, 
kakor izgleda, rodi dobre sadove. 


